



**REPUBLICA MOLDOVA**  
**PREȘEDINTELE RAIONULUI TELENESȚI**  
**COMISIA PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE**  
**a RAIONULUI TELENESȚI**



MD-5801, or. Telenești, str. 31 August, 9 tel: (258)2-20-58, 2-26-50, fax: 2-24-50  
[www.telenesti.md](http://www.telenesti.md), [consiliul@telenesti.md](mailto:consiliul@telenesti.md)

**DISPOZIȚIA**  
**Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Telenești**  
**nr. 8/2 din 30 iunie 2022**

*„Cu privire măsurile de profilaxie a situațiilor de risc  
specifice în perioada sezonului estival”*

Pentru prevenirea situațiilor excepționale, incidentelor specifice sezonului estival, în conformitate cu prevederile Legii nr. 267/1994 privind apărarea împotriva incendiilor, Legii nr. 271/1994 cu privire la protecția civilă, în temeiul art. 53 lit. „d” și „k” și art. 54 (1) al Legii nr. 436/2006, privind administrația publică locală:

**DISPUN:**

1. Se recomandă primarilor satelor (comunelor), în calitate de Președinți ai Comisiilor pentru Situații Excepționale Locale să organizeze și desfășoare ședințe ale comisiilor pentru situații excepționale pentru stabilirea măsurilor de prevenire a cazurilor de înec în bazinele acvatice, din teritoriul administrat, și să oblige utilizatorii bazinelor acvatice, să instaleze indicatoare de interdicere a scaldatului în locurile neamenajate, corespunzător normelor în vigoare (dotarea cu mijloace speciale de intervenție în caz de înec).
2. Șeful Secției Situații Excepționale Telenești (d-nul Ion Veșca), în comun cu Inspectoratul de Poliție Telenești (d-nul Petru Costișanu) și reprezentanții autorităților publice locale de nivelul I (din perimetrul localităților gestionate) vor organiza grupuri mobile de patrulare și control a zonelor de agrement din preajma bazinelor acvatice pentru efectuarea lucrului de profilaxie a cazurilor de înec.
3. Șeful Direcției Generale Educație Telenești (d-na Alina Pascaru), va organiza, cu suportul metodologic a angajaților Secției Situații Excepționale, instruirea copiilor privitor la comportamentul în preajma bazinelor acvatice, lacurilor, măsuri de profilaxie pentru prevenirea accidentelor rutiere, electrocutărilor, reguli de apărare împotriva incendiilor, intoxicare cu produse alimentare, substanțe toxice, evitarea cazurilor de violență în rândul minorilor și alte situații care pot să apară în perioada de vară, când copiii, adolescenții folosesc timpul liber pentru joacă, călătorii, odihnă în tabere, etc.
4. Șeful Direcției Asistență Socială și Protecția Familiei (d-na Angela Sîrbu), prin intermediul asistenților sociali comunitari din subordine, în colaborare cu autoritățile publice locale de nivelul I, vor întreprinde acțiunile ce se impun pentru prevenirea situațiilor de urgență (nominalizate în pct.3 a prezentei dispoziții) în rândul copiilor și adolescenților din localitățile raionului în situații de risc.

5. Prezenta dispoziție se publică pe pagina web a Consiliului raional [www.telenesti.md](http://www.telenesti.md) , intră în vigoare la data aprobării și urmează a fi adusă la cunoștința titularilor funcțiilor vizate.
6. Controlul îndeplinirii prezentei dispoziții se pune în seama d-lui Alexandru Taburceanu, Vicepreședintele raionului, Vicepreședintele Comisiei raionale pentru Situații Excepționale.

**Vicepreședintele raionului  
Vicepreședintele Comisiei pentru  
Situații Excepționale**



**Alexandru ISAC**

**Secretarul Comisiei**

**Diana TUDOSAN**